

## Ultra fehérítő és fertőtlenítő 1l\_ 5999565230005

### Tárolási típus

Típus	Max. hőm °C
Szobahőmérsékletű	35

### Elkészítés és felhasználás

Használati tanácsok, adagolás:

Ne használja a terméket hígítatlanul. Mindig szigorúan a címkén lévő utasítások szerint hígítsa az oldatot. Viseljen gumikesztyűt tisztítás közben, ha hosszabb ideig használja a terméket.

Mosáshoz:

Kézi mosás:

Fehérités: Oldjon fel 40 ml fehérítőt 10 liter hideg vízben, egy nem fém edényben. Ne adjon hozzá mosószert. Fehérités céljából áztassa a szövetet kb. 10 percig. Áztatás után öblítse ki hideg vízzel. Adjon hozzá mosószert és kezdje el a mosást. Ne használjon forró vizet, mert ez kedvez a foltok rögzülésének!

Fertőtlenítés: Az Ultra Fehéritő 22 ml/1 liter víz koncentrációban, 30°C-os hőmérsékleten, 5 perc behatási idő után rendelkezik baktériumölő és gombaölő hatással. Tegyen 10 liter, minimum 30°C-os vízbe 220 ml Ultra Fehéritőt, majd helyezze a folyadékba a fertőtleníteni kívánt szöveteket és hagyja ázni minimum 5 percig. A biztos fertőtlenítő hatás elérése érdekében 30 percig hagyja ázni a szöveteket!

Makacs foltok eltávolítása előáztatással: A makacs foltok eltávolításához hígítson fel kb. 60 ml fehérítőt 1 liter hideg vízzel. A legjobb hatás érdekében az áztatást végezze 30 percig. A szövetet alaposan öblítse ki vízzel, majd mossa ki kézzel vagy mosógépben. A nem megfelelő használat károkat okozhat és sárgás szövetet eredményezhet!

Gépi mosás:

Fehérités: Fehéritőszer adagolóval rendelkező mosógépek esetén: Töltsön ½ csésze (100 ml) Ultra Fehéritőt a szimbólummal jelzett fehérítőszer adagolóba és válassza a mosógép fehérítő programját. Fehéritő tartállyal nem rendelkező mosógépekben ne használja a fehérítőszer!

Egyéb javaslatok: Mindig kövesse a ruhák gyártójának ajánlásait. Fehérités előtt ellenőrizze a címkén lévő jelöléseket. Ne használja gyapjú, selyem, szintetikus szövet és bőr anyagokhoz. Ne áztassa a ruházat zománczott vagy fém kiegészítőit. Ne használja zománczott vagy bevont felületeken (fa, fém stb.) Ne tegye át másik tartályba, ne távolítsa el a csomagolásról a címkét. Viseljen védőkesztyűt és használat után alaposan mosson kezet. Ne használja a fehérítőt hígítatlanul, közvetlenül a szöveten, mivel ez károsíthatja azt!

Tisztításhoz és felület fertőtlenítéshez:

Konyha: Tisztítja és fertőtleníti a mosogatót, a mosogatórongyokat és a szintetikus szivacsokat. Mossa ki a mosogatót és öblítse ki a mosogatórongyokat és szintetikus szivacsokat meleg, szappanos vízben. Engedje le a szappanos vizet. Tölts fel a mosogatót 5 liter meleg vízzel, majd adjon hozzá 1 csésze (250 ml) fehérítőt. Hagyja a mosogatórongyokat és szivacsokat 10 percig állni az oldatban. Csavarjon ki egy mosogatórongyot és törölje vele át a mosogató széleit, majd tegye vissza a rongyot egy percre az oldatba. Végül öblítse ki a mosogatót, a mosogatórongyokat és a szivacsokat tiszta vízzel.

Kemény, nem porózus felületek tisztítása (pl. konyhapult): Mossa, törölje vagy öblítse le a felületet a tisztítani kívánt felülettel. Adjon 250 ml fehérítőt 5 liter vízhez, majd tisztítsa meg az oldattal a felületet. Hagyja 10 percig állni az oldattal megtisztított felületet, majd öblítse le és hagyja megszáradni.

Műanyag vágódeszkák fertőtlenítése: Mossa, törölje és öblítse le a vágódeszkát mosogatószerrel és vízzel. Adjon 4 teáskanál (20 ml) fehérítőt 5 liter vízhez, majd tisztítsa meg az oldattal a felületet.

Hagyja 2 percig állni, majd hagyja megszáradni.

Fa vágódeszkák fertőtlenítése: Mossa, törölje és öblítse le a vágódeszkát mosogatószerrel és vízzel. Adjon 4 evőkanál (60 ml) fehérítőt 5 liter vízhez, majd tisztítsa meg az oldattal a felületet. Hagyja 2 percig állni. Öblítse le a vágódeszkát 5 liter vízben feloldott 4 teáskanál (20 ml) fehérítő oldattal. Ne áztassa be a vágódeszkát egész éjszakára.

Fürdőszoba: Tisztítja, fertőtleníti és szagtalanítja a fürdőkádakat, zuhanyzókat, padlókat, csempéket és lefolyókat. Mossa, törölje vagy öblítse le vízzel a tisztítani kívánt felületet. Adjon 250 ml fehérítőt 5 liter vízhez, majd tisztítsa meg az oldattal a felületet. Hagyja 10 percig állni, majd öblítse le és hagyja megszáradni.

WC csészek: fertőtleníti és szagtalanítja a WC-eket. Öblítse le a WC-t. Öntsön 250 ml fehérítőt a WC csészébe. Súrolja át a WC csészét figyelve arra, hogy a perem alatti részeket is elérje. Hagyja állni 10 percig, majd öblítse le újra a WC-t.

### **Tárolás**

Csak eredeti, zárt és felcímkézett tartályokban, száraz, hűvös, jól szellőztetett helyiségben, álló helyzetben tárolható. Ne tároljuk savakkal együtt! Védjük magas hőmérséklettől (35°C) és a közvetlen napfénytől. Az üres csomagolás alapos tisztítás után újrahasznosítható. A termék csomagolása veszélyes hulladékként kezelendő.

Gyártási szám és dátum (nap, hó, év): a csomagoláson

Eltarthatóság: előírt tárolás mellett a gyártási időtől számított 18 hónap.

### **Vevőszolgálat**

DP Chem Professional Distribution Kft.

1138 Budapest,

Madarász V. u. 47-49,

Tel.: + 36 1 886 2450,

Web: [www.dunapro.hu](http://www.dunapro.hu)